

		Art. 7	de la Ley Orgá	nica de Transparencia y Acceso a la Información	Pública - LOTAIP	Guayaqai
	n) Los viáticos	, informes de ti	abajo y justific	ativos de movilización nacional o internacional c	de las autoridades, dignatarios y funcionarios públic	cos
				Viáticos nacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
		NO APLICA DEB	IDO A QUE LA UNIVEF	SIDAD DE GUAYAQUIL NO HA REALIZADO PAGO ALGUNO POR CONC	EPTO DE VIÁTICOS NACIONALES	
				Viáticos internacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
		NO APLICA DEB	IDO A QUE LA UNIVEF	SIDAD DE GUAYAQUIL NO HA REALIZADO PAGO ALGUNO POR CONC	EPTO DE VIÁTICOS AL EXTERIOR	
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS NACIONALES 530303				0.00		
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS INTERNACIONALES 530304				0.00		
TOTAL PASAJES AEREOS NACIONALES 530301				0.00		
TOTAL PASAJES AEREOS INTERNACIONALES			530302	0.00	LINK PARA DESCARGA DE REPORTE DE GASTOS	
TOTAL GASTO COMBUSTIBLE/GAS			530803	0.00		
TOTAL COMBUSTIBLE 530837			530837	0.00		
TOTAL REEMBOLSO DE VIÁTICOS				0.00		
TOTAL GASTOS VIATICOS Y MOVILIZACIONES				0.00		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					31/01/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL n):					DIRECCIÓN FINANCIERA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEI	EDORA DE LA INFORN	AACIÓN DEL LITERAL n	CRISTIAN WALTER MOYANO RODRIGUEZ			
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					cristian.moyanor@ug.edu.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RES	SPONSABLE DE LA UN	IDAD POSEEDORA DE	042-291656			